

幕府山三台洞的石刻画“消失”了

咋回事? 景区:刷的油漆日晒雨淋脱落

近日,市民武先生发现,长江观音景区的三台洞石刻“维摩演教图”,因常年风吹雨淋,上面刷的油漆掉了,影响了景观。为什么不重新粉刷呢?对此,景区表示,因为有的游客向他们反映,石刻画应该没有颜色的,刷了反而奇怪。究竟该怎么处理?景区方面说还要听听市民的意见。

现代快报记者 张玉洁



三台洞的石刻画已经看不太清了 现代快报记者 邱稚真 摄

市民 三台洞的壁画看不清

南京幕府山的三台洞景点附近,有一幅大型石刻壁画,长约20米。市民武先生说,在他的印象中,这幅壁画几年前就有了,当时颜色很鲜艳,画中的人物也很清晰。不过,近日他再到幕府山游玩时,却发现,壁画就像“消失”了一样,上面的颜色掉得厉害,图样很难看清楚。

三台洞壁画靠着永济大道,昨天,现代快报记者站在路边望过去,如果不仔细观察,壁画很容易被忽略。壁画左侧颜色相对深一点,右侧基本看不见了。随后,记者又进到景区,靠近了看。在画的下方,立着一个示意图牌,牌上文字标明,这幅画叫“维摩演教图”,说的是一个佛教故事。

记者询问了几位游客,他们也表示,可以看到山壁的石头上有画,但不是看得很清。武先生觉得,敦煌的壁画经过几百年,还那么美,怎么咱们幕府山的壁画就那么“弱不禁风”?

景区 时间长了,油漆掉了

记者从景区保安那里了解到,这幅画是2008年完工的,当时全是红色,但时间长了,油漆掉色,就慢慢看不清了。

他的话,记者从长江观音景区游客服务中心得到证实。中心一位姓王的工作人员介绍,这幅“维摩演教图”跟敦煌壁画不一样,它是石刻画,本来是没有颜色的,因为高出地面十几米,为了让市民看得方便,才在刻痕处刷了油漆。后来时间长了,油漆日晒雨淋,就慢慢脱落了。

记者注意到,其实2012年,就有市民发现这幅画掉色。

既然景区已经知道画掉色,为什么不重新粉刷呢?这位工作人员说,景区也曾想过要重新粉刷,但有的游客向他们反映,石刻就是没有颜色的,刷了反而奇怪,所以暂时保持了原样。景区表示,后续如何处理,还要听听市民的意见。

争议 维持原状还是重新粉刷

这幅画到底要不要恢复原貌?昨天,记者也采访了一些市民。

刘大爷是附近的居民,他告诉记者,自己有时会到三台洞附近溜达,倒是从来没仔细抬头看过这幅画。他说,石刻画在山壁上,比较高,如果不是特意去看,不太会注意到。所以他认为,还是应该用油漆再刷一遍,这样比较醒目。

而市民苏师傅则不同意刘大爷的观点,他说,自己虽然不懂敦煌壁画和三台洞的石刻画有什么区别,但每件艺术作品都有它本来的样子,如果石刻画本来没有颜色,那就不再刷油漆了。而且,景区已经放了示意图牌在画的旁边了,大家可以自己看嘛。不过他建议,景区可以在示意图牌上,增加一张示意图,让游客知道这图上刻的是啥。

这幅“维摩演教图”到底该怎么处理,你有什么好的建议?可以拨打现代快报热线96060说一说。

因后继无人两次关停 蜂疗门诊终于又要开了

从原白下中医院,到月牙湖社区卫生服务中心,经历了两次关停后,小小的蜂疗门诊终于又要开了。不少市民高兴地说,这下不用跑到六合去做蜂疗了。昨天,月牙湖社区卫生服务中心院长薛坚告诉记者,原来一直担心这门技术会失传,现在看来不会了。

现代快报记者 刘峻



医生给病人进行蜂疗 资料图片

蜂疗门诊曾两次关停

说起这个蜂疗门诊,薛坚感慨,“能开起来真是不容易。”

2005年之前,在新街口原白下中医院,当时蜂疗的医生王少明就已经很有名气了。不少老南京人都知道,这里可以用蜂疗治疗内风湿性关节炎等疑难杂症。但2005年,王少明要退休了,蜂疗门诊后继无人也就关门了。

眼看这门技术就要失传,在当时白下区卫生局的努力下,王少明决定延迟退休,又将自己的蜂疗门诊搬到了月牙湖社区卫生服务中心。2012年,已经63岁的王少明实在力不从心,还是决定从医院请辞。

“蜂疗不仅是治疗,医生还需要自己养蜜蜂,门诊长期只有王医生一个人。”薛坚说,虽然王少明愿意倾囊相授,但由于工作太苦,当时没有人愿意学。就这样,蜂疗门诊又一次关停了。

蜂疗门诊有了新医生

不过,今年7月,蜂疗门诊将再次开诊。医生虽然不是王少明了,但是医院却从丹阳另请了一位蜂疗师,她叫陆九妹。

53岁的陆九妹来自养蜂世家,从事蜂疗已经20年了。最令人高兴的是,陆九妹还带了4个徒弟,这门技术,总算是找到接班人了。

陆九妹坦言,学这门技术的人确实比较少。一次蜂疗,也就收四五十元,病情重的,一个月花费也

不过几百块。而如果要去医院,同样的病情,需要花费上千元。除了蜂疗,医生还要自己养蜜蜂,起早贪黑,有时候还要被蜜蜂蛰。

薛坚说,医院决定7月份重新开设门诊,目前正在各项准备工作。

蜂疗千万不能用马蜂

蜂疗到底是如何治疗疾病的呢?

陆九妹现场带了一盒蜜蜂,里面铺满了冰糖。“冰糖主要是给蜜蜂尝尝的,让蜜蜂安稳点,不要那么闹腾。”陆九妹拿出手机拍的照片说:“你看,前两天这个瘤还特别大,这两天扎过针后,已经小了很多。”

据悉,蜂毒中含有蜂毒肽和蜂毒明肽等成分,有抗炎止痛、加强免疫抑制的效果。蜂疗一般对风湿、类风湿以及急性扭伤的治疗效果特别好。

不过,专家提醒,蜂疗千万不能用马蜂。因为两者毒性不太一样,更关键的是,蜜蜂和马蜂,毒囊中毒的强度不一样。如果是大马蜂,超过20个同时蜇人,就会有生命危险。

建了不到一年的桥,人行道塌了

咋回事? 河西指挥部:桥还没通过验收,工程车偷偷借道

位于建邺区沙洲街道的保障房小区莲花新城附近有一座桥,这座桥建了不到一年,属于保障房门前新修道路的附属设施。据了解,这座桥建成后,为了方便居民通行,在没有经过验收的情况下就已经通车。为了防止大型车辆通行,施工方还在桥上设置了水泥墩。不过,近日,有居民反映,桥上的人行道不知什么原因突然塌陷。

现代快报记者 李宇龙



塌陷的人行道被围了起来 现代快报记者 李雨泽 摄

还没验收的桥,人行道塌了

近日,不少市民反映,莲花新城小区附近的一座小桥上,东侧的人行道不知道什么原因塌陷。“我们也不知道是怎么回事,好好的一座桥,突然塌陷了。”附近的一位居民说,这座桥建成还不到一年的时间,是属于保障房门前新修道路的附属设施。

“建好了之后,桥中间加了水泥墩,主要是为了不让大货车通过。”这位居民说,大约一个星期前,桥东侧的人行道上,突然有很多地方塌陷,“就在桥中间的位置,一大片,都陷下去了。”

昨天下午,现代快报记者来到现场,发现居民描述的水泥墩已经被撤走,桥东侧人行道上塌陷的地方被围挡挡住了。据附近的一位保洁员说,围挡是昨天中午刚刚围起来的,水泥墩也被撤走不久。

建好不久的新桥,人行道为什么会突然塌陷呢?这让周围的居民感到很纳闷,不少

人怀疑,可能是施工质量有问题。为此,现代快报记者联系了河西新城开发建设指挥部,据办公室一名工作人员说,这座桥的建设方是中冶置业公司,桥梁目前还没有通过验收,“验收还在进行中。”

都是工程车偷偷借道惹的祸

据这名工作人员了解,桥上的人行道之所以塌陷,是因为施工方在附近还有在建工地,夜间装有渣土的工程车偷偷从桥上通过。由于桥上设置了水墩,只有借道人行道,这样一来,人行道就被压塌了。

工作人员介绍,这座桥目前还没有通过验收,桥还是由施工方进行管理。现代快报记者了解到,根据相关规定,新修道路未经验收是不能通车的。

为什么这座桥已经通车了呢?工作人员解释说,这是为了方便附近居民的通行。对于记者反映的这些情况,他将会继续督促施工方及时进行修复,并且加强管理。

苏宁双线火力全开 0利风暴再升级

今年以来最大规模的电商大战已正式启动。国内各大电商纷纷加入了这一场没有硝烟的战斗。6月16日,苏宁易购率先发力,借年中庆的时机,赠出20亿元庆典券,同时线上线下大幅降价,开展了“五天五夜,0利风暴”的促销活动。

苏宁易购“5天5夜 0利风暴”受到了消费者的一致好评,苏宁易购五大攻略将为消费者保驾护航:即日起至6月20日,苏宁易购将发放共计20亿元的618庆典券,供消费者免费领取;玩苏宁易购“疯狂射门”,获得积分可直接抵现金;6月16日-6月20日期间,每天在所有参与苏宁易购“刷红包”活动的用户中随机抽取数名幸运用户,奖励88元和888元“超级红包”;登录苏宁易购易付宝、零钱宝,单笔充值100元,即有机会赢

取100元红包;首次开通零钱宝,并使用零钱宝余额支付购物的用户可以获得10元话费奖励。

除了线上苏宁易购全面发力,线下苏宁新街口/商茂/山西路Expo超级店/苏宁乐购仕银河超级店领衔全城门店力度再升级,据悉,为了让顾客享受到双线购物的便捷和力度,线下实体店除了在价格和线上保持一致,更针对套购顾客推出了满额加赠液晶、三星NOTE3等好礼活动。除此之外,6月20日,江东门地区旗舰店全新升级开业,为了回馈老会员,开业期间除了力度优惠之外,更推出了免费送早餐,购物砸金蛋等专属活动。此外,为了缓解顾客的购物压力,使用招商银行信用卡满500元可享受6期或12期,0首付0利率0手续费的优惠。